

# ДВОРЕЦ НЕ ДЛЯ ВСЕХ БЛЕСК, БЕЗУПРЕЧНОСТЬ И БЕЗМЯТЕЖНОСТЬ ОТЕЛЯ ROYAL MANSOUR АННА ТИТОВА



**Как добраться**  
Отель Royal Mansour расположен недалеко от центра Марракеша, площади Джемаа-эль-Фна и мечети Кутубия в 15 минутах езды от международного аэропорта Марракеша Menaga, в 10 минутах езды от ж/д вокзала и в двух с половиной часах езды от Касабланки и международного аэропорта Mohamed V.  
[www.royalmansour.com](http://www.royalmansour.com)



изначально отель строился исключительно для родственников и друзей монаршей особы



Любой, кто приезжает в Марракеш, надеется, что окажется на страницах книги «1000 и одна ночь». Один из самых величественных имперских городов, Марокко, расположившийся на юго-западе страны у подножья Атласских гор, сполна оправдывает возложенные на него ожидания. Место силы, куда стекаются толпы жаждущих впитать утонченную роскошь Востока, — старый город Медина. В его южной части расположен древний дворец Эль-Бади, гробница Саадитов, знаменитая мечеть Аль-Мансур и королевский дворец — действующая резиденция короля Марокко Мухаммеда VI бен аль Хассана. Вход посторонним туда строго воспрещен, но совсем неподалеку, стоит всего лишь перейти дорогу и скрыться от уличного хаоса и зноя, можно попасть в другой дворец, двери которого распахнуты для публики, знающей толк в истинном комфорте и удовольствии.

Отель Royal Mansour Marrakesh — любимое детище Мухаммеда VI, спроектированное по образу и подобию Медины и его собственных дворцов. Король принимал непосредственное участие в создании этого «королевства в королевстве», ведь изначально отель строился исключительно для родственников и друзей монаршей особы. Сотни дизайнеров, мастеров мозаики и резчиков по дереву воплощали в реальность королевские идеи в интерьерах Royal Mansour Marrakesh. Как результат — 53 риада, расположившиеся на 3,5 га зеленого оазиса в самом сердце Марракеша.

Стены, отделанные темным кедром, медово-кремовая мозаика, массивные бронзовые лампы в марокканском стиле, выложенный вручную камин и собственная терраса под открытым небом, где можно неспешно пить мятный чай и дышать вечерним бризом, наполненным ароматом роз и жасмина, — все это лишь малая толика того, что привлекает путешественников в этот королевский отель.

Здесь все по-особенному и не так, как в других отелях Марокко. Высокая марокканская и французская кухни выходят из-под рук одного из лучших шеф-поваров мира, обладателя трех звезд Michelin Янника Аллена. В SPA правят Chanel и Maroc Maroc. Иными словами, Royal Mansour — олицетворение восточного, королевского подхода к роскошному образу жизни. С брэнным пребыванием в SPA, умиротворенной дремой во время массажа на влажном горячем мраморе в хаммаме и дегустацией горького кофе на уединенной лоджии с видом на Кутубию. А когда придет время покинуть Royal Mansour, личный водитель доставит до аэропорта, сдаст ваш багаж и поможет с таможенным оформлением. И непременно, скажет «до скорой встречи», намекая, что в самое ближайшее время стоит вернуться. Словом, блеск, безупречность и безмятежность истинной королевской резиденции Марракеша.